

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора  
Медведевой Наталии Александровны о научной квалификации  
Куропаткиной Татьяны Анатольевны, соискателя ученой степени кандидата  
биологических наук по специальностям 3.3.6 Фармакология, клиническая  
фармакология и 1.5.5. Физиология человека и животных

Куропаткина Татьяна Анатольевна 1995 года рождения, гражданка  
Российской Федерации, в 2017 году закончила Федеральное государственное  
бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский  
государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации по специальности 33.05.01 «Фармация».

В настоящее время работает на кафедре фармакологии факультета  
фундаментальной медицины федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования «Московского  
государственного университета имени М.В. Ломоносова».

В период с 2017 по 2020 год проходила обучение в аспирантуре на  
кафедре фармакологии факультета фундаментальной медицины по  
направлению подготовки «фундаментальная медицина», направленности  
«фармакология, клиническая фармакология» федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения высшего образования  
«Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова».

За время обучения в аспирантуре Куропаткина Т.А. показала себя как  
активный и способный молодой ученый, освоивший ряд сложных  
физиологических и фармакологических методов исследования *in vivo* и *in vitro*  
для изучения лекарственных средств и их влияния на течение монокроталин-  
индуцированной легочной гипертензии. В ходе работы Куропаткина Т.А.  
самостоятельно подготовила к публикации ряд статей и опубликовала их в  
отечественных и международных высокорейтинговых журналах, что

свидетельствует об обширных знаниях современной литературы по теме диссертационного исследования.

Куропаткина Т.А. является коммуникабельным и исполнительным экспериментатором и умеет работать в команде. Работа Куропаткиной Т.А. была выполнена на двух кафедрах – кафедре фармакологии факультета фундаментальной медицины и кафедры физиологии человека и животных биологического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова», что способствовало освоению большего количества современных и адекватных методов исследования и полной реализации поставленных в диссертационном исследовании задач.

По моему мнению, Куропаткина Татьяна Анатольевна является сложившимся ученым, способным успешно проводить научную и педагогическую деятельность и заслуживает присуждения степени кандидата биологических наук по специальностям 3.3.6 Фармакология, клиническая фармакология и 1.5.5. Физиология человека и животных.

Научный руководитель  
Д.б.н., профессор, ведущий  
научный сотрудник кафедры  
физиологии человека и животных  
биологического факультета  
ФГБОУ ВО

«МГУ имени М.В. Ломоносова» Медведева Наталия Александровна

Подпись д.б.н., профессора Медведевой Н.А. заверяю:  
Ученый секретарь биологического факультета  
ФГБОУ ВО

«МГУ имени М.В. Ломоносова» Петрова Елена Вячеславовна



02.09.2022